Описание основной образовательной программы дошкольного образования муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  «Детский сад № 40 города Ельца» с приложением её копии
Основная образовательная программа дошкольного образования муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №40 города Ельца» разработана в соответствии с:
Приказ Минпросвещения России от 31.мая 2021г. № 287 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования"
Приказ Минпросвещения России от 31.мая 2021г. № 286 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования"
Федеральная образовательная программа дошкольного
образования, утвержденная приказом Министерства просвещения
Российской Федерации от 25 ноября 2022г. № 1028
· Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», принятым Государственной Думой 21 декабря 2012 года. Одобрен Советом Федерации 26 декабря 2012 г.
· Санитарными правилами СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»» (Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 г. №28).
· Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования. Утверждён приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 31.07.2020 г. №373.
· «Федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного образования». Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. №1155 г. Москва. Зарегистрирован в Минюсте РФ 14 ноября 2013 г., регистрационный №30384.
· С учётом примерной основной образовательной программой дошкольного образования (одобрена решением федерального учебно-методического объединения по общему образования (протокол от 20 мая 2015 г. № 2/15).
Основная образовательная программа дошкольного образования МБДОУ детский сад № 40 г. Ельца обеспечивает позитивную социализацию и всестороннее развитие детей в возрасте от 2  до 8 лет с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям: физическому, социально-коммуникативному, познавательному, речевому и художественно-эстетическому в адекватных их возрасту детских видах деятельности и равные возможности для полноценного развития каждого ребенка в период дошкольного детства.
Программа определяет содержание и организацию образовательной деятельности на уровне дошкольного образования, определяет цели и задачи деятельности образовательного учреждения, обращает внимание на особенности осуществления образовательного процесса.
В программе указана организация режима пребывания детей в образовательном учреждении, содержание психолого - педагогической работы по освоению детьми образовательных областей:
· социально-коммуникативное развитие;
· познавательное развитие;
· речевое развитие;
· художественно-эстетическое развитие;
· физическое развитие.
Указаны целевые ориентиры освоения детьми образовательной программы, планируемые результаты освоения детьми образовательной программы на каждом возрастном этапе.

